
 
FD/CLL N° 18017  

Contacts Ifop : Frédéric Dabi / François Kraus / Cécile Lacroix-Lanoë  

Tél : 01 45 84 14 44 

cecile.lacroix-lanoe@ifop.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

   pour 

 
 

et 
 

 

 

                                                                                    et 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le climat politique en Corse à six mois des 

élections territoriales de 2010 

Résultats détaillés 

Le 22 septembre 2009  

 

mailto:cecile.lacroix-lanoe@ifop.com


Ifop pour Corsica, France 3 Corse et France Bleu Corse 
Le climat politique en Corse à six mois des élections territoriales de 2010  – Septembre 2009 

 

Sommaire 

 

 

 

 
- 1 -  La méthodologie .......................................................................................... 1 

- 2 -  Les résultats de l’étude ............................................................................... 3 

La satisfaction à l’égard du travail accompli par les co-présidents du Conseil exécutif de la 

collectivité territoriale ........................................................................................................... 4 

Les effets perçus du PADDUC ............................................................................................. 6 

L’intention d’aller voter ........................................................................................................ 8 

Les intentions de vote pour les élections territoriales ......................................................... 10 

La préférence entre différentes alliances pour gouverner l’assemblée territoriale ............. 14 

 

  

 



Ifop pour Corsica, France 3 Corse et France Bleu Frequenza Mora 
Le climat politique en Corse à six mois des élections territoriales de 2010  – Septembre 2009 1 

- 1 - 

 

La méthodologie 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : France 3 Corse, France Bleu Frequenza 

Mora  et Corsica  

Echantillon  Echantillon de 503 personnes, représentatif 

de la population corse âgée de 18 ans et 

plus, inscrite sur les listes électorales.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession du chef de ménage) après 

stratification par département.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 

domicile des personnes interrogées.  

Dates de terrain Du 16 au 19 septembre 2009  

 

 

 

Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être 

interprétés comme une indication significative de l’état des rapports de force actuels 

dans la perspective des élections territoriales en Corse.  

En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote. 
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Les résultats de l’étude 
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La satisfaction à l’égard du travail accompli par les 

co-présidents du Conseil exécutif de la collectivité 

territoriale 

 

 

 

 

 

Question : Etes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt mécontent ou très 

mécontent du travail accompli par Ange Santini et Camille de 

Rocca Serra en tant que co-présidents du Conseil Exécutif de la 

Collectivité Territoriale ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Satisfait  ................................................................................................  49  

• Très satisfait  ....................................................................................................  7  

• Plutôt satisfait  ..................................................................................................  42  

TOTAL Mécontent  ............................................................................................  46  

• Plutôt mécontent  ..............................................................................................  29  

• Très mécontent  ................................................................................................  17  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  5  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.La satisfaction à l’égard du travail accompli par les co-présidents du 

Conseil exécutif de la collectivité territoriale. 

 

 

TOTAL  

Satisfait  

Très  

satisfait  

Plutôt  

satisfait  

TOTAL  

Mécontent  

Plutôt  

mécontent  

Très  

mécontent  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
49  7  42  46  29  17  5  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

          Homme  ................................................................  46  2  44  53  34  19  1  
   Femme .................................................................  53  12  41  38  24  14  9  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Moins de 35 ans  66  4  62  30  16  14  4  
   18 à 24 ans (*)  .....................................................  79  -  79  20  5  15  1  
   25 à 34 ans  ...........................................................  59  5  54  35  22  13  6  
35 ans et plus  44  9  35  51  33  18  5  
   35 à 49 ans  ...........................................................  43  3  40  54  31  23  3  
   50 à 64 ans  ...........................................................  33  7  26  55  28  27  12  
   65 ans et plus  .......................................................  56  17  39  42  40  2  2  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

          Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  ..........  63  16  47  34  30  4  3  
   Profession libérale, cadre supérieur  .....................  55  2  53  43  30  13  2  
   Profession intermédiaire  ......................................  46  1  45  53  11  42  1  
   Employé  ..............................................................  68  1  67  29  10  19  3  
   Ouvrier  ................................................................  41  6  35  57  35  22  2  
   Retraité  ................................................................  50  9  41  46  43  3  4  
   Autre inactif (*)  ...................................................  30  15  15  50  25  25  20  
DEPARTEMENT  

          Corse du Sud  .......................................................  45  5  40  50  37  13  5  
   Haute-Corse .........................................................  53  9  44  42  22  20  5  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

          Communes rurales  ...............................................  54  6  48  43  26  17  3  
   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ........................  57  9  48  40  24  16  3  
   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ....................  42  8  34  50  33  17  8  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

          Parti socialiste - Vincent PEILLON  ...................  30  12  18  67  19  48  3  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle 

RIVASI ...............................................................  44  7  37  55  27  28  1  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise 

GROSSETETE  ...................................................  79  12  67  20  18  2  1  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

          Ségolène Royal  ....................................................  30  10  20  68  27  41  2  
   François Bayrou (*)  .............................................  81  -  81  14  9  5  5  
   Nicolas Sarkozy  ...................................................  66  11  55  25  20  5  9  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

          Mouvement social démocrate - Simon 

Renucci  ...............................................................  48  -  48  48  34  14  4  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ...........  56  13  43  38  30  8  6  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  ...............  52  3  49  42  18  24  6  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ............................  73  18  55  27  27  -  -  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  .......................  1  -  1  98  41  57  1  
JUGEMENT SUR LE PADDUC  

          Des effets plutôt positifs  ......................................  69  11  58  30  30  -  1  
   Des effets plutôt négatifs  .....................................  34  4  30  60  32  28  6  
   Ne connaît pas suffisamment le sujet  ...................  63  11  52  25  12  13  12  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les effets perçus du PADDUC 

 

 

 

 

 

Question : Si le PADDUC, c’est-à-dire le Plan d’Aménagement et de 

Développement Durable de la Corse, devait être appliqué tel qu’il 

a été proposé par le Conseil Exécutif, aurait-il selon vous… ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Des effets plutôt positifs  ..................................................................................  34  

• Des effets plutôt négatifs  .................................................................................  53  

-       Ne connaît pas suffisamment le sujet pour s’exprimer 

(réponse non suggérée) ......................................................................................  12  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  1  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.Les effets perçus du PADDUC. 

 

 

Des effets 

plutôt  

positifs  

 

Des effets 

plutôt  

négatifs  

 

Ne connaît 

pas suf-  

fisamment le 

sujet pour 

s’exprimer 

(réponse non 

suggérée)  

Nsp  

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
34  53  12  1  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  .......................................................................................................  39  56  4  1  
   Femme ........................................................................................................  31  49  20  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  36  57  7  -  
   18 à 24 ans (*)  ............................................................................................  58  37  5  -  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  25  67  8  -  
35 ans et plus  34  51  14  1  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  26  59  15  -  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  12  72  13  3  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  62  23  15  -  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

       Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  .................................................  29  59  12  -  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................................................  32  40  28  -  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  24  74  2  -  
   Employé  .....................................................................................................  31  53  11  5  
   Ouvrier  .......................................................................................................  36  57  7  -  
   Retraité  .......................................................................................................  54  34  12  -  
   Autre inactif (*)  ..........................................................................................  10  66  23  1  
DEPARTEMENT  

       Corse du Sud  ..............................................................................................  40  51  9  -  
   Haute-Corse ................................................................................................  30  54  15  1  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  50  35  15  -  
   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...............................................................  18  67  12  3  
   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ...........................................................  27  63  10  -  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

       Parti socialiste - Vincent PEILLON  ............................................................  23  60  17  -  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle RIVASI  ...........................................  17  69  14  -  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise GROSSETETE  ....................................  37  45  14  4  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

       Ségolène Royal  ...........................................................................................  21  66  13  -  
   François Bayrou (*)  ....................................................................................  30  50  20  -  
   Nicolas Sarkozy  ..........................................................................................  34  49  15  2  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

       Mouvement social démocrate - Simon Renucci  ..........................................  47  49  4  -  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ..................................................  35  52  13  -  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  ......................................................  10  65  25  -  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ...................................................................  28  46  25  1  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  ..............................................................  1  91  8  -  
SATISFACTION A L’EGARD DU TRAVAIL ACCOMPLI  

    Satisfait  48  35  15  2  
   Très satisfait  ...............................................................................................  53  28  18  1  
   Plutôt satisfait  .............................................................................................  47  36  15  2  
Mécontent  23  70  7  -  
   Plutôt mécontent  .........................................................................................  36  59  5  -  
   Très mécontent  ...........................................................................................  1  89  10  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour Corsica, France 3 Corse et France Bleu Frequenza Mora 
Le climat politique en Corse à six mois des élections territoriales de 2010  – Septembre 2009 8 

L’intention d’aller voter 

 

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, envisagez-vous daller voter aux élections 

territoriales qui auront lieu en mars 2010, ici en Corse ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Tout à fait certain  .............................................................................................  62  

• Il y a de grandes chances  .................................................................................  15  

• Ce n’est pas certain  ..........................................................................................  10  

• Non  ...................................................................................................................  8  

 -  Ne se prononcent pas  ...............................................................................  5  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.L’intention d’aller voter 

. 

 

 

Tout à fait  

certain  

Il y a de  

grandes 

chances  

Ce n’est pas  

certain  

Non  

 

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
62  15  10  8  5  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

        Homme  ..................................................................................... 69  18  4  7  2  
   Femme ...................................................................................... 57  12  16  8  7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Moins de 35 ans  56  11  19  10  4  
   18 à 24 ans (*)  .......................................................................... 46  17  12  16  9  
   25 à 34 ans  ................................................................................ 60  8  22  8  2  
35 ans et plus  64  16  8  7  5  
   35 à 49 ans  ................................................................................ 66  11  4  13  6  
   50 à 64 ans  ................................................................................ 58  18  15  5  4  
   65 ans et plus  ............................................................................ 70  20  5  1  4  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

        Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  ............................... 48  16  1  25  10  
   Profession libérale, cadre supérieur  .......................................... 57  20  6  17  -  
   Profession intermédiaire  ........................................................... 84  4  8  2  2  
   Employé  ................................................................................... 48  17  29  4  2  
   Ouvrier  ..................................................................................... 63  15  8  6  8  
   Retraité  ..................................................................................... 67  20  3  4  6  
   Autre inactif (*)  ........................................................................ 60  8  20  9  3  
DEPARTEMENT  

        Corse du Sud  ............................................................................ 67  10  10  9  4  
   Haute-Corse .............................................................................. 58  19  11  6  6  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

        Communes rurales  .................................................................... 65  20  5  4  6  
   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ............................................. 48  14  18  13  7  
   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ......................................... 66  11  12  9  2  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

        Parti socialiste - Vincent PEILLON  .......................................... 70  29  1  -  -  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle RIVASI  ......................... 85  13  1  1  -  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise GROSSETETE  .................. 57  13  23  1  6  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

        Ségolène Royal  ......................................................................... 69  18  9  4  -  
   François Bayrou (*)  .................................................................. 49  21  25  5  -  
   Nicolas Sarkozy  ........................................................................ 53  16  16  5  10  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

        Mouvement social démocrate - Simon Renucci  ........................ 78  5  11  5  1  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ................................ 65  22  4  1  8  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  .................................... 54  10  31  5  -  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ................................................. 69  8  15  3  5  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  ............................................ 52  10  3  34  1  
SATISFACTION A L’EGARD DU TRAVAIL ACCOMPLI  

     Satisfait  56  21  13  4  6  
   Très satisfait  ............................................................................. 84  9  7  -  -  
   Plutôt satisfait  ........................................................................... 52  23  13  5  7  
Mécontent  73  10  4  11  2  
   Plutôt mécontent  ....................................................................... 72  10  4  11  3  
   Très mécontent  ......................................................................... 72  8  6  12  2  
JUGEMENT SUR LE PADDUC  

        Des effets plutôt positifs  ........................................................... 62  24  3  5  6  
   Des effets plutôt négatifs  .......................................................... 62  9  15  10  4  
   Ne connaît pas suffisamment le sujet  ........................................ 62  12  13  7  6  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les intentions de vote pour les élections territoriales 

 

 

 

 

 

Question : Si dimanche prochain devait se dérouler le premier tour des 

élections territoriales, ici en Corse, pour laquelle des listes 

suivantes y aurait-il le plus de chances que vous votiez ? 
 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Une liste d’extrême gauche  ..............................................................................  1  

• La liste du Parti communiste conduite par Dominique Bucchini  .....................  6  

• La liste du Mouvement corse social-démocrate conduite par Simon 

Renucci  ..............................................................................................................  11  

• La liste du Parti Radical de Gauche conduite par Emile Zuccarelli  .................  11  

• La liste Divers Gauche conduite par Paul Giacobbi  .........................................  13  

• La liste Demain la Corse conduite par Jean-François Battini  ..........................  2  

• La liste UMP conduite par Camille de Rocca Serra et par Ange Santini  .........  29  

• La liste des autonomistes d’Inseme per a Corsica conduite par Gilles 

Simeoni  .............................................................................................................  6  

• La liste des nationalistes modérés du PNC conduite par Jean-Christophe 

Angelini  .............................................................................................................  11  

• La liste des nationalistes de Corsica Libera conduite par Jean-Guy 

Talamoni  ...........................................................................................................  4  

• La liste Front National  ......................................................................................  4  

• Une autre liste ...................................................................................................  2  

 TOTAL ..............................................................................................................  100  
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.Les intentions de vote pour les élections territoriales. 

 

 

Une liste 

d’extrême  

gauche  

 

 

La liste du 

Parti  

communiste 

conduite  

par 

Dominique  

Bucchini  

La liste du 

Mouvement  

corse social-

démocrate 

conduite par 

Simon  

Renucci  

La liste du 

Parti  

Radical de 

Gauche  

conduite par 

Emile  

Zuccarelli  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  1  6  11  11  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  .......................................................................................................  -  1  15  6  
   Femme ........................................................................................................  1  10  8  15  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  1  4  9  7  
   18 à 24 ans (*)  ............................................................................................  2  2  18  10  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  -  6  4  5  
35 ans et plus  1  7  12  12  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  -  6  20  16  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  4  12  8  13  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  -  2  6  8  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

       Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  .................................................  -  3  -  3  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................................................  -  -  21  24  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  -  17  39  2  
   Employé  .....................................................................................................  -  6  9  14  
   Ouvrier  .......................................................................................................  4  9  10  17  
   Retraité  .......................................................................................................  1  4  9  13  
   Autre inactif (*)  ..........................................................................................  -  5  -  4  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

       Parti socialiste - Vincent PEILLON  ............................................................  -  -  43  30  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle RIVASI  ...........................................  -  14  13  12  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise GROSSETETE  ....................................  -  -  -  3  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

       Ségolène Royal  ...........................................................................................  -  10  30  23  
   François Bayrou (*)  ....................................................................................  -  4  5  8  
   Nicolas Sarkozy  ..........................................................................................  -  -  5  9  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

       Mouvement social démocrate - Simon Renucci  ..........................................  -  -  88  3  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ..................................................  1  3  3  65  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  ......................................................  -  5  2  9  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ...................................................................  -  1  -  -  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  ..............................................................  -  -  1  -  
SATISFACTION A L’EGARD DU TRAVAIL ACCOMPLI  

    Satisfait  2  1  8  10  
   Très satisfait  ...............................................................................................  9  -  1  9  
   Plutôt satisfait  .............................................................................................  -  2  10  10  
Mécontent  -  9  14  12  
   Plutôt mécontent  .........................................................................................  -  9  12  15  
   Très mécontent  ...........................................................................................  -  10  19  6  
JUGEMENT SUR LE PADDUC  

       Des effets plutôt positifs  .............................................................................  -  1  14  13  
   Des effets plutôt négatifs  ............................................................................  1  10  11  9  
   Ne connaît pas suffisamment le sujet  ..........................................................  2  3  4  15  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les intentions de vote pour les élections territoriales. 

 

 

La liste 

Divers  

Gauche 

conduite par  

Paul 

Giacobbi  

 

La liste 

Demain la  

Corse 

conduite par  

Jean-

François 

Battini  

 

La liste UMP 

conduite  

par Camille 

de Rocca  

Serra et par 

Ange  

Santini  

La liste des 

autono-  

mistes 

d’Inseme per 

a Corsica 

conduite par  

Gilles 

Simeoni  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  13  2  29  6  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  .......................................................................................................  22  2  21  4  
   Femme ........................................................................................................  6  2  37  8  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  5  1 42  7  
   18 à 24 ans (*)  ............................................................................................  5  -  25  18  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  5  1 51  3  
35 ans et plus  16  3  24  5  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  10  3  18  6  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  5  -  31  6  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  33  5  25  3  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

       Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  .................................................  2  -  50  7  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................................................  23  6  16  4  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  14  -  24  2  
   Employé  .....................................................................................................  3  -  33  7  
   Ouvrier  .......................................................................................................  3  -  17  11  
   Retraité  .......................................................................................................  29  4  24  3  
   Autre inactif (*)  ..........................................................................................  3  4  50  10  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

       Parti socialiste - Vincent PEILLON  ............................................................  9  -  3  3  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle RIVASI  ...........................................  6  4  15  7  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise GROSSETETE  ....................................  3  -  93  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

       Ségolène Royal  ...........................................................................................  9  -  3  7  
   François Bayrou (*)  ....................................................................................  20  10  29  8  
   Nicolas Sarkozy  ..........................................................................................  6  1  60  1  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

       Mouvement social démocrate - Simon Renucci  ..........................................  1  -  -  1  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ..................................................  5  -  10  4  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  ......................................................  12  7  32  2  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ...................................................................  -  -  96  -  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  ..............................................................  -  -  -  38  
SATISFACTION A L’EGARD DU TRAVAIL ACCOMPLI  

    Satisfait  9  4  44  3  
   Très satisfait  ...............................................................................................  5  -  66  -  
   Plutôt satisfait  .............................................................................................  9  5  41  4  
Mécontent  19  -  9  10  
   Plutôt mécontent  .........................................................................................  27  -  15  6  
   Très mécontent  ...........................................................................................  5  -  -  16  
JUGEMENT SUR LE PADDUC  

       Des effets plutôt positifs  .............................................................................  24  3  32  1  
   Des effets plutôt négatifs  ............................................................................  6  1  24  9  
   Ne connaît pas suffisamment le sujet  ..........................................................  14  4  35  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
. 
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Les intentions de vote pour les élections territoriales. 

 

 

La liste des 

nationalistes 

modérés du 

PNC 

conduite par 

Jean-

Christophe 

Angelini  

La liste des 

nationalistes 

de Corsica 

Libera 

conduite par  

Jean-Guy 

Talamoni  

La liste Front  

National  

 

 

Une autre 

liste  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
11  4  4  2  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  .......................................................................................................  15  5  5  4  
   Femme ........................................................................................................  7  3  3  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  13  1 9  1  
   18 à 24 ans (*)  ............................................................................................  13  -  7  -  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  13  1 10  1 
35 ans et plus  10  5  2  3  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  10  11  -  -  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  20  -  1  -  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  1  4  5  8  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

       Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  .................................................  34  1  -  -  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................................................  6  -  -  -  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  2  -  -  -  
   Employé  .....................................................................................................  13  7  8  -  
   Ouvrier  .......................................................................................................  5  13  11  -  
   Retraité  .......................................................................................................  2  -  4  7  
   Autre inactif (*)  ..........................................................................................  19  5  -  -  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

       Parti socialiste - Vincent PEILLON  ............................................................  1  11  -  -  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle RIVASI  ...........................................  29  -  -  -  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise GROSSETETE  ....................................  1  -  -  -  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

       Ségolène Royal  ...........................................................................................  10  4  4  -  
   François Bayrou (*)  ....................................................................................  16  -  -  -  
   Nicolas Sarkozy  ..........................................................................................  7  -  4  7  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

       Mouvement social démocrate - Simon Renucci  ..........................................  7  -  -  -  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ..................................................  -  9  -  -  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  ......................................................  30  -  1  -  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ...................................................................  3  -  -  -  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  ..............................................................  29  24  8  -  
SATISFACTION A L’EGARD DU TRAVAIL ACCOMPLI  

    Satisfait  9  2  4  4  
   Très satisfait  ...............................................................................................  -  10  -  -  
   Plutôt satisfait  .............................................................................................  10  -  4  5  
Mécontent  15  7  5  -  
   Plutôt mécontent  .........................................................................................  13  -  3  -  
   Très mécontent  ...........................................................................................  18  18  8  -  
JUGEMENT SUR LE PADDUC  

       Des effets plutôt positifs  .............................................................................  2  2  2  6  
   Des effets plutôt négatifs  ............................................................................  20  4  5  -  
   Ne connaît pas suffisamment le sujet  ..........................................................  -  8  6  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La préférence entre différentes alliances pour 

gouverner l’assemblée territoriale 

 

 

 

 

 

Question : Et dans le cas où aucune majorité ne se dessinerait lors de ces 

élections, quel type d’alliance aurait votre préférence pour 

gouverner la prochaine assemblée ? Une alliance entre… ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Des formations de gauche et de droite sans les nationalistes  ..........................  37  

• Des formations de gauche et des nationalistes  ................................................  35  

• Des formations de droite et des nationalistes  ..................................................  25  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  3  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.La préférence entre différentes alliances pour gouverner l’assemblée 

territoriale. 

 

 

Des 

formations  

de gauche et 

de droite 

sans les  

nationalistes  

Des 

formations  

de gauche et  

des  

nationalistes  

Des 

formations  

de droite et  

des  

nationalistes  

Nsp  

 

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  
37  35  25  3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

       Homme  .......................................................................................................  39  39  21  1  
   Femme ........................................................................................................  36  30  29  5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

    Moins de 35 ans  34  28  38  -  
   18 à 24 ans (*)  ............................................................................................  23  24  53  -  
   25 à 34 ans  ..................................................................................................  40  31  29  -  
35 ans et plus  38  37  21  4  
   35 à 49 ans  ..................................................................................................  24  51  23  2  
   50 à 64 ans  ..................................................................................................  26  47  19  8  
   65 ans et plus  ..............................................................................................  66  11  19  4  
PROFESSION DU CHEF DE MENAGE  

       Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*)  .................................................  10  28  57  5  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................................................  35  44  20  1  
   Profession intermédiaire  .............................................................................  10  69  19  2  
   Employé  .....................................................................................................  48  25  26  1  
   Ouvrier  .......................................................................................................  36  46  13  5  
   Retraité  .......................................................................................................  62  20  15  3  
   Autre inactif (*)  ..........................................................................................  19  26  51  4  
DEPARTEMENT  

       Corse du Sud  ..............................................................................................  39  28  31  2  
   Haute-Corse ................................................................................................  36  40  20  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

       Communes rurales  ......................................................................................  50  30  18  2  
   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...............................................................  29  49  18  4  
   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ...........................................................  29  31  36  4  
VOTE AUX EUROPEENNES DE JUIN 2009  

       Parti socialiste - Vincent PEILLON  ............................................................  27  60  13  -  
   Les Verts Europe Ecologie - Michèle RIVASI  ...........................................  22  61  16  1  
   UMP-Nouveau Centre - Françoise GROSSETETE  ....................................  43  3  50  4  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2007 (1er tour)  

       Ségolène Royal  ...........................................................................................  22  69  7  2  
   François Bayrou (*)  ....................................................................................  56  25  18  1  
   Nicolas Sarkozy  ..........................................................................................  38  18  40  4  
VOTE AUX REGIONALES 2004 - 1ER TOUR  

       Mouvement social démocrate - Simon Renucci  ..........................................  51  46  1  2  
   Parti radical de gauche - Emile Zuccarelli  ..................................................  44  40  11  5  
   Parti radical de gauche - Paul Giacobbi  ......................................................  55  45  -  -  
   UMP - Camille de Rocca Serra  ...................................................................  37  4  52  7  
   Nationaliste Unione Naziunale (*)  ..............................................................  8  60  32  -  
SATISFACTION A L’EGARD DU TRAVAIL ACCOMPLI  

    Satisfait  44  23  28  5  
   Très satisfait  ...............................................................................................  36  7  36  21  
   Plutôt satisfait  .............................................................................................  45  27  26  2  
Mécontent  31  49  19  1  
   Plutôt mécontent  .........................................................................................  43  35  20  2  
   Très mécontent  ...........................................................................................  12  70  17  1  
JUGEMENT SUR LE PADDUC  

       Des effets plutôt positifs  .............................................................................  65  13  20  2  
   Des effets plutôt négatifs  ............................................................................  17  53  27  3  
   Ne connaît pas suffisamment le sujet  ..........................................................  45  20  28  7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 


